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รูปแบบงาน : ไฟล .docx ท่ีบรรจุเนื้อหา ดังนี้ 

1. บันทึกสรุปการอานเอกสารท่ีเก่ียวของแตละฉบับ พรอมสําเนาเอกสารอางอิง 

2. ผลการทบทวนวรรณกรรม พรอมรายการเอกสารอางอิง ลงในกระดาษ A4 ไมเกิน 1 แผน 

คําส่ัง : ใหนักศึกษา ดําเนินการตอไปนี้ 

• กําหนด Keyword ท่ีเก่ียวของกับงานวิจยัท่ีจะทํา 

• สืบคนหา บทความวิจยั อยางนอย 3 ฉบับ จาก วารสาร และ Conference proceeding  โดยตอง

เปนบทความภาษาอังกฤษ อยางนอย  1 ฉบับ 

• จัดทําบันทึกการอานบทความแตละฉบับ โดยมีหัวขอตอไปน้ี  

1. คําสําคญัท่ีทําใหคนพบเอกสารช้ินน้ัน  

2. ช่ือเอกสารอางอิง โดยเขียนตามแบบของบรรณานุกรม 

3. สาระท่ีไดจากเอกสารแตละฉบับท่ีอาน โดยบันทึกสรุป ตามประเด็นตอไปน้ี 

ก. วัตถุประสงค/ปญหาการวิจยั/เปาหมายของบทความหรืองานวิจัย (Aim) 

ข. คุณูปการ/การสนับสนุนดานวิชาการ (Contributions) 

ค. ขอจํากัด (Limitations) 

ง. การเปรยีบเทียบ (Comparison) 

จ. ขอสังเกต ุ(Observation) หรือขอคนพบ 

ฉ. ปญหาหรือประเด็นท่ียังไมเขาใจ (Questions) นักศึกษาสามารถไฮไลทสวนท่ียังไม

เขาใจลงในเอกสารอางอิงท่ีอานได 

• สังเคราะหและเรยีบเรียงผลการทบทวนวรรณกรรมจากเอกสารอางอิงท้ัง 3 ฉบับ  

• จัดทํารายการเอกสารอางอิง โดยเขียนตามหลักบรรณรักษศาสตร ใหสอดคลองกับระบบท่ีใชในการ

อางอิง(Citation)  

• สงงานโดยการอัพโหลดเขา Google Classroom 

 

สวนของวรรณกรรม[1] ที่นกัศึกษาเรียบเรียง [2] 

 
 
เอกสารอางอิง 
[1]   ....... 

[2] … 
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Write up a summary for each paper with the following content: 

1. Aim: 

What is the main purpose of this paper? What's the problem(s) the 
author(s) attempt to attack? 

What is the ultimate goal for this research? 

2. Contributions: 

What is the contribution of this paper to this field? 

How does this paper distinguish itself from others? 

3. Limitations: 

What are the limitations of the proposed approach in this paper? 

Does the proposed scheme limit to certain conditions? 

4. Comparison: 

Is there any similar research papers available? 

If so, what is the difference among them? 

5. Observation: 

What is my personal observation/opinions of this paper? 

Is there any alternative solution (or better solution) than the proposed 
scheme? 

  

             

       


